

贾氏奖学金第十届卫生项目年会召开 陶立坚副书记出席并讲话

2011年10月20日 15:10 浏览次数：次

10月17日，中南大学湘雅护理教育100周年庆典之际，由湘雅医学院和雅礼协会主办、护理学院承办的第十届贾氏奖学金卫生项目年会在湘雅医学院国际报告厅举行。雅礼协会执行主席Nancy Yao Massbach女士、雅礼协会董事会董事Ann Williams教授带队的雅礼协会代表及耶鲁大学、加州大学专家共12人出席了本届年会。护理学院、公共卫生学院及三所附属医院的师生代表及昆明医学院的专家共计百余人参加了本届年会。



校党委副书记、湘雅医学院院长陶立坚出席年会并发表讲话，他高度赞扬了贾氏卫生项目为我校的女性卫生学者们提供了一个非常好的平台，拓展了她们的视野，加强了她们的能力，促进了我校护理及公共卫生学科的发展。更重要的是，贾氏奖学金目的持续执行、贾氏社区项目的实施和一年一度的年会，在湘雅年轻的女性学者中培养了科研意识、社区意识、及团队意识，有力地促进了女性卫生人才团队的培养。

湘雅医学院副院长、湖南省侨联主席曹亚教授在“回顾十年”主题讲话中衷心的感谢了贾氏家族及雅礼协会14年来为这个项目付出努力与爱心，肯定了贾氏基金这种基于性别的特殊的资助的意义，特别提出了为纪念贾氏年会10周年，贾氏卫生项目助理邓静博士设计了贾氏年会会标，该会标由英文字母Y和C组成，Y代表Yale、雅礼协会和湘雅，C代表中国、贾氏学者，Y与C组合成一个“火”字，寓意着贾氏项目红红火火；会标所用的蓝色、砖红色和桔红色分别是Yale、雅礼协会和湘雅的代表色。

本周新闻排行

图说中南



护理学院院长何国平教授也做了热情洋溢的讲话，感谢雅礼协会和贾氏项目一贯以来对护理学院的支持，希望能够在女性科研工作者培养、科研申报与实施等各方面进一步加强合作。

此次年会的主题是“卫生领域女性领导人才培养”，中美两国专家和学者就两国现状作了交流与探讨，并提出了很多好的意见与建议。当日下午，由2010年的贾氏学者进行课题进展汇报，内容涉及COPD诊断、糖尿病病人健康教育、临终关怀、AIDS病人的心理求医偏好等方面，并与与会的中美专家进行了广泛的交流与探讨。

贾氏奖学金第十届卫生项目简介：

该项目是1998年由侨居纽约的贾老先生家庭出资，雅礼协会在湘雅所建立的，用于优秀女性公共卫生项目的培训，一直秉承“通过不同的健康教育项目提高湖南公共卫生水平，同时促进女性专业卫生人员的发展”的宗旨，14年来，湘雅共选派了27名来自护理、公共卫生、临床医学、精神卫生等专业领域的女性专业人士赴Yale学习，目前她们都已成为湘雅的骨干。

出 处：护理学院

作 者：宋妍

[【评论】](#) [【打印】](#) [【关闭】](#)

相关新闻

- 湘雅护理百年培养万名护理人才 (2011-10-20 15:43:43)
- 中南大学护理学院迎百年华诞 曾开创护理教... (2011-10-17 11:10:02)
- 中南大学湘雅护理教育迎来百年庆典 (2011-10-17 9:36:19)
- 湘雅护理教学百年庆 培养万名护理人才 (2011-10-17 9:26:01)
- 中南大学举行湘雅护理教育百年庆典 (2011-10-17 8:40:58)
- 百年湘雅护理教育硕果累累 (2011-10-14 14:48:15)
- 学校隆重庆祝湘雅护理教育100周年 (2011-10-14 15:32:09)

美国中华基金会主席Lincoln Che... (2011-10-13 16:48:21)

• 护士的青春 (2011-10-12 15:55:33)

• 白衣天使 (2011-10-12 15:54:44)

[关于我们](#) | [广告服务](#) | [记者之家](#) | [我要投稿](#) |

QQ热线: 759027779 电子信箱: xwz@mail.csu.edu.cn

Copyright©2007 中南大学新闻中心版权所有 技术支持 中南大学新闻网站制作维护